

● Событие

# БИБЛИОТЕКА КАК ОТКРЫТИЕ

В День посёлка Шерегеш, 19 сентября, состоялось торжественное открытие первой в Таштагольском районе модельной библиотеки на базе библиотеки-филиала № 3. Обновлённое учреждение культуры стало лучшим подарком для более чем трёх тысяч читателей, которые здесь обслуживаются.

Но для начала объясним, что такое «модельная библиотека». В это понятие вкладывается самый широкий смысл. Модельная библиотека призвана соответствовать запросам современных пользователей и стать местом для встреч, общения, развлечения, творчества и, конечно же, чтения книг – словом, центром притяжения для жителей. И национальный проект «Культура», в рамках которого модернизируются библиотеки, подарил такую возможность. Появление в нашем районе модельной библиотеки стало большим событием не только для шерегешцев и таштагольцев, но и для Кузбасса в целом, поскольку в нашем регионе пока не так много библиотек, носящих статус «модельной» – образцовой и прогрессивной.

Модельная библиотека неслучайно открывается в Шерегеше, – отметила директор ЦБС Таштагольского района Лариса Николаевна Рябченко. – Это посёлок с интересной историей, насыщенным настоящим и перспективным будущим: уже сегодня Шерегеш является международным центром зимнего спорта и туризма, а значит, всё его содержание и наполнение должны соответствовать самым современным стандартам.

На создание модельной библиотеки в посёлке Шерегеш было направлено около миллиона рублей, из которых 500 тыс. рублей – это средства областного бюджета, ещё 450 тыс. рублей выделил муниципалитет. Благодаря этому в библиотеке появилась новая оргтехника и компьютерное оборудование с выходом, что позволит сотрудникам внедрять новые формы библиотечного обслуживания при активном использовании информационно-коммуникационных технологий. Кроме того, за счёт средств местного бюджета в библиотеке был сделан ремонт внутреннего помещения учреждения, приобретены новая кафедра, кресла-трансформеры для детей, создано игровое пространство, где можно читать, играть, получать новые знания.

Действительно, теперь шерегешская библиотека – не просто библиотека в её привычном понимании, – подтвердила Лариса Николаевна. – Это современный образовательный центр и культурное пространство. У жителей и гостей нашего района, читателей открываются новые возможности для самообразования, творчества, для наполненного отдыха и досуга. А главное, все посетители библиотеки теперь могут свободно пользоваться региональными, российскими и даже зарубежными информационными



ресурсами. Сами сотрудники библиотеки считают, что получение статуса «модельная» заставляет взглянуть на библиотеку по-новому, и поэтому работать мы тоже станем по-новому.

дровна Никулина и директор областной детско-юношеской библиотеки Наталья Фёдоровна Донская. Областные коллеги вручили таштагольским библиотекарям, пожалуй, самый

терное оборудование привлечёт в нашу библиотеку ещё больше читателей, в том числе и читателей-туристов, когда начнётся зимний туристический сезон, – поделилась директор ЦБС.

Лариса Николаевна поблагодарила гостей мероприятия за неравнодушие и любовь к литературе, выразив слова особой признательности главе Таштагольского района Владимиру Николаевичу Макуте, по решению которого и осуществилась эта ощутимая поддержка: «Наш глава – поистине уникальный человек. Для него равновелики все наши заботы, все наши пожелания. Он с одинаковым вниманием относится к каждой из сфер жизнедеятельности района. И книги, библиотеки, культура наших земляков для Владимира Николаевича не менее важны, чем жильё, мосты, дороги...»

А заместитель главы Таштагольского района Сергей Евгеньевич Попов, от имени Владимира Николаевича поздравивший жителей посёлка, подчеркнул, что такая библиотека притянет к себе даже тех, для кого традиционного чтения книг уже мало, ведь современная молодёжь отдаёт всё большее предпочтение интернету. А здесь – в модельной библиотеке – интернет станет не просто развлечением. А само пространство библиотеки превратилось в мир, полный открытий, в который уже погрузились с головой посетители этого замечательного учреждения.



На торжественном открытии модельной библиотеки, ставшем благодаря талантливому коллективу филиала № 3 настоящим праздником – ярким, интересным и даже театрализованным, побывали гости – дети и взрослые из числа читателей, представители районной администрации, депутаты и специально приехавшие к нам по такому случаю директор областной научной библиотеки имени В.Д. Фёдорова Вера Алексан-

главный для любой библиотеки подарок – книги! Кроме того, книжный фонд учреждения, который комплектуется с 1962 года и насчитывает более 28 тысяч экземпляров изданий, в ближайшее время пополнится новой литературой – на эти цели из областного бюджета направлено 75 тыс. рублей.

Мы очень надеемся, что всё это: обновлённое красивое и уютное помещение, новая мебель, современное компью-

Светлана МИХАЙЛОВА